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- д.т.н., доцента, завідувачку кафедри харчових 

технологій Ірину Заморську – з присвоєнням вче-
ного звання професора;

- к.е.н., доцента, завідувача кафедри підприєм-
ництва, торгівлі та біржової діяльності Сергія 
Соколюка – з офіційним присудженням науково-
го ступеня й отриманням диплому доктора еко-
номічних наук за спеціальністю 08.00.04 – еко-
номіка та управління  підприємствами (за видами 
економічної діяльності) (науковий консультант 
– доктор економічних наук, професор, декан фа-
культету економіки і підприємництва Уманського 
НУС Юлія Нестерчук);

- к.е.н., доцента кафедри економіки Аліну Бур-
ляй – з отриманням диплому доктора економіч-
них наук за спеціальністю 08.00.03 – економіка та 
управління національним господарством (науко-
вий консультант –доктор економічних наук, про-
фесор, декан факультету економіки і підприємни-
цтва Уманського НУС Юлія Нестерчук);

- к.е.н., доцента кафедри підприємництва, тор-
гівлі та біржової діяльності Інну Чернегу – з офі-
ційним присудженням наукового ступеня й от-
риманням диплому доктора економічних наук 
за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управ-
ління національним господарством (науковий 
консультант – доктор економічних наук, профе-
сор, член-кореспондент Національної академії 
аграрних наук, академік Академії економічних 
наук України, ректор Харківського національного 
аграрного університету ім. В.В. Докучаєва Олек-
сандр Ульянченко).

Вітаємо колег і зи-
чимо наснаги для 
підкорення нових 
вершин і втілення 
у життя науко-
вих ідей. Нехай 
на цьому благо-
родному шляху вас 
завжди супроводжує 
успіх!

Кінець одного та початок іншо-
го року – це не лише час підведення 
підсумків і ви будови нових планів. 
Це ще й невловиме та казкове від-
чуття очікувань здійснення мрій. 
Новий рік та, особливо, Різдво – це 
добрі, світлі, щасливі свята, які дару-
ють радість зустрічі з найближчими 
та найдорожчими людьми у теплі ро-
динного вогнища.

Цей рік був непростим, та я хочу 
сказати, що це велике щастя – бути 
разом з вами й активно працювати 
на благо наукової сфери України. Ми 
пліч-опліч, у колі дружної підтримки, 
змінювали формати співпраці, шу-
каючии ефективні шляхи взаємодії. 
Тож хочу подякувати всім вам за са-

мовіддану, чесну та нелегку працю в 
період карантину, за вміння від щи-
рого серця робити усе можливе на 
благо колег, студентів і навчального 
закладу. 

Вірю, що Новий рік стане для нас 
усіх початком прекрасних змін, а 
Різдво Христове добром наповнить 
серця та запалить іскру щастя в очах. 
Зичу, щоб домівки ваші були сповнені 
добробутом, а рідні та близькі – здо-
ров’ям та радістю. Хай розумними та 
мудрими, міцними та спраглими до 
навчання ростуть наші діти, а віра, 
любов і духовне натхнення стануть 
основною життєвого шляху. З Новим 
Роком та Різдвом Христовим!!!

РЕКТОР ОЛЕНА НЕПОЧАТЕНКО

30 грудня, напередодні завер-
шення 2020 року, відбулася чергова 
конференція трудового колективу 
Уманського національного універ-
ситету садівництва.

Враховуючи пандемічні умови, 
конференція відбулася в режимі 
онлайн на платформі застосунку 
Teams.

Одними з основних питань по-
рядку денного було ознайомлення 
зі звітом ректора університету Оле-
ни Непочатенко про роботу колек-
тиву за 2020 рік. 

Під час конференції також були 
розглянуті наступні питання:

• дотримання виконання умов 
Колективного договору університе-
ту в 2020 році (доповідач – голова 
профкому Парубок М.І.)

• зміни до Колективного дого-

вору (доповідач – голова профкому 
Парубок М.І.)

• звіт уповноваженого з Антико-
рупційної діяльності в Уманському 
НУС за 2020 рік (доповідач – уповно-

важений з антикорупційної діяль-
ності Машковська Л.В.).

За всіма питаннями зібрання 
делегати ухвалили позитивні рі-
шення.

Особливо почесним в усіх країнах світу є допомога випуск-
ників закладам вищої освіти, які стали їхньою Alma Mater. Дана 
традиція започатковується і в Уманському національному 
університеті садівництва, і це є надзвичайно приємно та пра-
вильно.

Наприкінці поточного року долучилися до руху спонсорів і 
меценатів рідного закладу освіти випускники – Ігор Новицький, 
директор ТОВ «ОСК» та засновник ТОВ «Мовер Міл» Володимир 
Мовчан, які подарували університету посудомийну машину для 
потреб їдальні. Даний презент стане гарним доповненням до 
освоєння практичних навичок студентами спеціальності «Го-
тельно-ресторанна справа», які проходять виробничу практику 
на базі університетської їдальні.

Щиро дякуємо всім меценатам, які турбуються про майбутнє 
аграрної сфери, даючи можливість навчальному закладу та здоб-
увачам  вищої освіти працювати на сучасних машинах і агрегатах.

20 листопада 2020 року в Уманському націо-
нальному університеті садівництва на засіданні 
спеціалізованої вченої ради ДФ 74.844.004 відб-
увся захист дисертації Нижник Ірини Олегівни на 
здобуття наукового ступеня доктора філософії у 
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
за спеціальністю 051 Економіка. Тема досліджен-
ня – «Захист продовольчих інтересів населення 
України в умовах глобалізації», науковий керів-
ник – доктор економічних наук, професор, завіду-
вач кафедри економіки Уманського НУС Мудрак 
Руслан Петрович,.

Атестація здобувачки здійснювалася члена-
ми разової спеціалізованої вченої ради, утворен-
ня якої затверджено наказом МОН України від 
28.09.2020 року № 1198. До складу ради увійшли:

Голова ради:
1. Нестерчук Юлія Олександрівна – д.е.н., про-

фесор, Уманський національний університет 
садівництва.

Рецензенти:
2. Пенькова Оксана Георгіївна – д.е.н., доцент, 

Уманський національний університет садівни-
цтва.

3. Смолій Людмила Василівна, к.е.н., доцент, 
Уманський національний університет садівни-
цтва.

Опоненти:
4. Свиноус Іван Вікторович – д.е.н., професор, 

Білоцерківський національний аграрний універ-
ситет.

5. Сегеда Сергій Андрійович – к.е.н., доцент, 
Донецький національний університет імені Ва-
силя Стуса.

Члени спеціалізованої вченої ради відзначили 
високий науковий рівень виконаних досліджень. 
Після обговорення та на підставі результатів 
таємного голосування спеціалізованою вченою 
радою ДФ 74.844.004 одноголосно прийнято по-
зитивне рішення щодо присудження Нижник 
Ірині Олегівні наукового ступеня доктора філо-
софії у галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 
науки за спеціальністю 051 Економіка.
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Наукова діяльність в Уманському 
національному університеті садів-
ництва протікає у звичному руслі, 
незважаючи на карантинні умови й 
обмеження. 

Так, кафедрою геодезії, карто-
графії і кадастру в онлайн форматі 
було проведено науковий семінар 
на тему «Геоінформаційні системи 
в кадастрі», участь у якому взяли 
викладачі кафедри та провідні сту-
денти, що навчаються за ОР «Ма-
гістр».

Науково-педагогічні працівники 
кафедри менеджменту стали учас-

никами вебінару «Новітні методики 
викладання навчальних дисциплін», 
який проходив на базі Центру розвит-
ку кадрового потенціалу навчаль-
ного закладу Сумського державного 
університету.

Кафедра туризму та готельно-ре-
сторанної справи взяла участь у ІІ Ту-
ристичному форумі «Creative Tourism. 

Traveling and finding yourself» із між-
народною участю, який був зоргані-
зований Одеською національною 
академією харчових технологій.

Кафедрою геодезії, картографії і 
кадастру було проведено науковий 
семінар на тему «Сучасні проблеми 
оцінки земель», приурочений десятій 
річниці з часу заснування факультету 

лісового і садово-паркового госпо-
дарства в Уманському національному 
університеті садівництва.

На базі кафедри агроінженерії 
інженерно-технологічного факуль-
тету відбувся науково-практичний 
семінар «Машиновикористання в 
сільськогосподарських підприєм-
ствах».

Засновники: ректорат та колектив
Уманського національного університету садівництва Черкаської обл. 
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3 листопада проректор з науко-
во-педагогічної роботи Уманського на-
ціонального університету садівництва, 
доктор економічних наук, професор 
Михайло Мальований, за ініціативи На-
ціонального агентства із забезпечен-
ня якості освіти, провів відкриту он-
лайн-зустріч на тему «Автоматизована 
система управління ЗВО, як складова 
внутрішньої системи забезпечення 
якості освіти (досвід запровадження в 
Уманському національному універси-
теті садівництва)».

Михайло Іванович поділився особ-
ливостями використання в освітньому 
процесі Уманського НУС автоматизо-
ваної системи управління (АСУ), зосе-
редившись на її перевагах і недоліках. 
«Програмний комплекс «Автоматизо-
вана система управління навчальним 
закладом» – це механізм пов’язаних 
програм для забезпечення управління 
ЗВО в єдиному інформаційному сере-
довищі. АСУ включає в себе модулі, що 
працюють в середовищі Windows, має 
портал і мобільні додатки, інтегруєть-
ся з іншими інформаційними система-
ми (ЄДЕБО, Moodle тощо)», – зазначив 
доповідач.

Онлайн-зустріч викликала жваве 
обговорення серед аудиторії слухачів, 
що підтверджує актуальність переходу 
закладів вищої освіти на автоматизо-
вану систему управління.

Основою діяльності Уманського 
НУС є студентоцентризм. Тож неодмін-
ною складовою взаємодії ректора та 
ректорату зі студентським активом є 
діалог. Цього разу традиційна зустріч 
ректора університету Олени Непоча-
тенко зі студентським активом, зважа-
ючи на карантинні обмеження, прой-
шла у форматі відеоконференції.

Під час зустрічі Олена Олександрів-
на отримала багато питань від молоді, 
на які надала вичерпні й обґрунтовані 
відповіді, а ще підтримала багато мо-
лодіжних пропозицій і студентську 
ініціативу «Онлайн-інтенсив вивчен-
ня англійської від Уманського НУС», 
що дасть змогу в подальшому успішно 
скласти випускникам-бакалаврам ЄВІ.

Не є секретом, що ректорат завжди 
прислухається до раціональних пропо-
зицій студентської молоді, адже лише 
спільними зусиллями студентства й 
адміністрації можна покращити ди-
наміку навчання, побуту та цікавого, 
активного студентського життя.

Майже щодня наш університет на-
дає студентам можливості успішного 
працевлаштування та кар’єрного росту. 
Тож вчергове звернути увагу студент-
ського загалу на перспективу проход-
ження практики чи працевлаштування 
в ТОВ СГ «Нібулон» вирішили пред-
ставники даного підприємства, з яким 
вже кілька років поспіль плідно та тіс-
но співпрацює Уманський НУС. 

Для підприємства це гарна наго-
да отримати кваліфікованих фахів-
ців, залучивши до співпраці студентів, 
які хочуть пов’язати своє майбутнє з 
аграрною справою та стати успішним 
в аграрній компанії. Адже близько 50 
наших випускників вже обіймають 
керівні посади в ТОВ СП «Нібулон», 
хоча починали свій професійний шлях 
з базових позицій.

Окрема вдячність гаранту освітньої 
програми «Харчові технології», доцен-
ту кафедри технології зберігання та пе-
реробки зерна Яні Євчук за організова-
ну корисну, інформативну та змістовну 
зустріч.

Активності студентського «професій-
ного» життя в Уманському НУС набува-
ють нових форм і форматів, що зумов-
лено не лише пандемією COVID-19, а й 
необхідністю пошуку нових аспектів спі-
впраці у сфері науки та освіти.

Зокрема, студентка спеціальності 
«Фінанси банківська справа та страху-
вання» Вероніка Кучер (магістр першо-
го року навчання) стала учасницею он-
лайн-конференції на платформі UGEN 
для студентів та університетів.

Порадували університетський загал 
знаковою перемогою у конкурсі «Страте-
гічний розвиток аграрного сектору - ба-
чення молодих українських спеціалістів» 
майбутні фінансисти: Наталія Сьомко 
(2-е місце) та Олександра Яковенко (3-є 
місце).

Для здобувачів вищої освіти спеціаль-
ності 073 «Менеджмент» освітньо-про-
фесійної програми «Менеджмент» 
освітніх рівнів «бакалавр» і «молодший 
бакалавр» з використанням платформи 
Zoom була проведена гостьова лекція 
на тему «Мотивація як загальна функ-
ція менеджменту» за участі начальника 
фінансово-економічної служби ПОСП 
«Уманський тепличний комбінат» Русла-
на Гоменюка.  

«HackaFin» – хакатон на фінансову те-
матику, під час якого студенти предста-
вили результати колективного дослід-
ження з особливостей функціонування 
сучасних фінансових систем відбувся на 
кафедрі фінансів, банківської справи та 
страхування.

Директор департаменту технічного 
сервісу ТОВ «РДО Україна» Іван Дран-
далуша та керівник Уманської філії ТОВ 
ТД «Агрояльянс» Анатолій Гуцаленко 
провели лекцію на тему «Використання 
сучасної сільськогосподарської техніки 
в АПК» для студентів інженерно-тех-
нологічного факультету спеціальності 
«Агроінженерія» 2 та 4 курсів.

Також для студентів спеціальності 
«Агроінженерія» відбулося лабораторне 
заняття з практичним використанням 
сучасних технологій у механізації «Систе-
ми паралельного водіння», до якого до-
лучився керівник Уманської філії ТОВ ТД 
«Агроальянс» Анатолій Гуцаленко.

Сучасні методи та технології навчан-
ня, одним з яких є неформальна освіта, 
практикувала студентка спеціальності 
«Фінанси банківська справа та стра-
хування» Олександра Яковенко (21-ф 
група), яка пройшла навчання на плат-
формі масових відкритих онлайн-курсів 
Prometheus з курсу «Фінанси».

Студенти спеціальності 076 «Під-
приємництво, торгівля та біржова діяль-
ність» (освітній рівень бакалавр) стали 
учасниками Zoom-конференції з Володи-
миром Осадчим – стейкхолдером освіт-
ньо-професійної програми спеціальності, 
роботодавцем, головою фермерського 
господарства «Агрофірма «Базис» Уман-
ського району Черкаської області.

Для здобувачів третього освітнього 
рівня вищої освіти з дисципліни «Педаго-
гіка та методика викладання економіч-
них дисциплін» проведена зустріч на 
тему «Семінарські та практичні заняття 
як форма взаємодії учасників педагогіч-
ного процесу» із залучення стейхолдера 
– доктора педагогічних наук, професора 
кафедри педагогіки та освітнього менед-
жменту Уманського державного педаго-
гічного університету імені Павла Тичини  
Оленою Кірдан.

Професором кафедри економіки Рус-
ланом Мудраком і начальником відділу 
розвитку сільських територій та захисту 
довкілля Уманської районної державної 
адміністрації Черкаської області Вален-
тиною Мовчанюк була проведена спіль-
на лекція «Глобалізація геоекономічних 
процесів і сталий розвиток» для сту-
дентів 11дф-е групи  третього освітнього 
рівня.

Першим провісником новорічних свят, який веде за собою 
низку чарівних, казкових, фантастичних, традиційних для 
українського народу свят є день Святого Миколая, який від-
значають 19 грудня.

Уже доволі тривалий час вшановування Святого Миколая 
стало доброю та радісною традицією для членів колекти-
ву Уманського НУС. Професійні артисти, працівники Центру 
культури та виховання студентів, з молодими і талановити-
ми хлопцями та дівчатами яскраво доносять добрі традиції 
українського народу до сучасників, даруючи всім свято та 
винагороджуючи слухняність малечі смачними подарунками. 

Дякуємо за турботу про університетську родину організа-
торам і спонсорам чарівного незабутнього дійства. 

14 грудня у приміщенні сесійної зали Уманської міської ради відбу-
лися заходи, присвячені Дню вшанування учасників ліквідації наслідків 
аварії на ЧАЕС.

Колектив Уманського національного університету садівництва вже 
тривалий час веде активну співпрацю з чорнобильцями, допомагаю-
чи, підтримуючи та співпрацюючи з громадянами, які брали участь у 
ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС. Не словами, а справами зазви-
чай доводять свою відповідальність у активній соціальній діяльності всі, 
хто вбачає у цьому свою відповідальність. І нині, на знак вдячності всіх 
земляків і як вияв шани всієї країни, ректора університету Олену Непо-
чатенко було нагороджено Орденом «За розбудову України».
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